
Referat af 
ordinær generalforsamling i 

Medborgerhuset Vålse Gamle Skole 
afholdt fredag 13. marts 2009, kl. 19.00 

 
Formand Steen Brisson byder velkommen. 

1. Valg af dirigent, stemmetæller, og referent   

Bestyrelsen foreslår Knud Stigsen som dirigent, og der fremsættes ikke andre forslag. 
 
Knud Stigsen takker for valget, og går videre i dagsordenen. 
 
Som stemmetællere vælges: Jette Ulvig og Kirsten Larsen. 
Om referent vælges: Steen Brisson 
 
Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen er lovligt indkaldt. 

2. Aflæggelse af bestyrelsens årsberetning 

Beretning vedlagt. Beretningen blev godkendt. 

3. Aflæggelse af det reviderede regnskab 

Kasserer Frans Poulsen: Vi har 97 husstande som medlemmer, og det er en dejlig 
opbakning. Vi havde nok ikke forestillet os at vi skulle leje så meget ud, men det har givet 
over 33.000 i indtægt. Ellers redegøres der for posterne. Der er en engangsudgift på 
45.000 til den elektroniske vicevært. En del af udgifterne vedrører nødvendige materialer 
til at sikre nødudgangene. Der er ca. 10.000 som sidste del af EU-projektet. 
 
Keld Nielsen spørger til udgiften til olie. Frans fortæller at udgiften i 2008 er ukendt, men at 
der løbende betales for olien hos kommunen. Pengene tages af den samlede pulje og vi 
får det der er tilbage, så selv om vi ikke kender det præcise beløb ved vi at der ikke venter 
overraskelser. 
  
Steen supplerer at der blev indkøbt olie for i alt 80.000 – 90.000 kroner i 2007, hvoraf 
Medborgerhuset blev pålagt at betale ca. 54.000. Niveauet i 2008 er nok nogenlunde det 
samme, eventuelt en smule lavere pga. faldende oliepriser, og forhåbentlig også lavere 
fordi vi har sparet på varmen med vores elektroniske vicevært. 
 
Regnskabet godkendes. 

4. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke indkommet forslag der ønskes behandlet. 

5. Fremlæggelse og vedtagelse af årsbudget 

Frans: Det er et budget hvor vi har samlet posterne fra tidligere år og prøvet at ansætte 
hvad der skal betales til den kommende ejerforening. Posterne gennemgås. 
 
Niels Larsen spørger om der er reduktion af tilskuddet fordi udgiften til ejerforeningen er 
sat til 98.000 og hvis det trækkes fra tilskuddet mangler der 10.000 kroner. Steen og Frans 
fortæller at der ikke er meddelt nogen reduktion i tilskuddet. Beløbet på 98.000 kroner 
kommer ved at lægge ca. 50.000 til olie, sammen med ca. 42.000 til udvendig vedligehold, 



5.500 til forsikringer og lidt andre små poster (bl. a. skorstensfejer). Differencen på de 
10.000 kroner er nok kommet fordi der ikke er en til en overensstemmelse mellem 
regnskabsposterne i 2008 regnskabet og posterne i budgettet. 

6. Fastsættelse af årskontingenter for det kommende år 

Bestyrelsen foreslår at vi fortsætter med 100 kr. pr. husstand pr. år. Det bliver vedtaget. 

7. Valg af bestyrelsen 

På valg er: 
Jørgen Bom (genopstiller), Susanne Nielsen (genopstiller ikke) og Pia Stryger 
(genopstiller). 
 
Anita Evald Jensen stiller op som og vælges til nyt bestyrelsesmedlem, og Jørgen Bom og 
Pia Stryger genvælges. 

8. Valg af 2 suppleanter, for 1 år 

Jette Ulvig og Arne Larsen stiller op til genvalg og genvælges. 

9. Valg af 2 revisorer, for 1 år 

Poul Martin Hansen er fraflyttet byen og ønsker ikke genvalg. 
 
Som ny revisor vælges Keld Nielsen, og Jens Frederiksen genvælges. 

10.Valg af 1 revisorsuppleant, for 1 år 

Knud Stigsen stiller op til genvalg og genvælges. 

11.Eventuelt 

Frans: Redegør for igangværende aktiviteter og udlejning af skolen som  er beskrevet på 
bagsiden af dagens program. 
  
Ragna: Man må ikke have musik her efter kl. 24. Hvornår er det besluttet? Frans og Steen 
fortæller at det er en bestyrelsesbeslutning, og det drejer sig om at man skal bevare det 
gode naboskab, og det ikke er det primære formål med Medborgerhuset, at kunne spille 
musik til ud på natten. For de mennesker som stiller det som et ultimativt krav at kunne 
spille høj musik til ud på de små steder, må vi henvise til at finde et mere velegnet sted. 
 
Steen: Der er arbejdsdag lørdag den 25. april kl. 09.00. 
 
 
Steen Brisson takker for god ro og orden. 
 
 
 
 
 
 
Steen Brisson   Knud Stigsen 
Referent    Dirigent 


